

# 奋力建设富裕文明和谐幸福现代化强州

## 以更坚定的态度更有力的举措做好办公室工作

**本报讯** 近日，州委常委、州纪委书记乔文礼深入冷湖、茫崖地区就学习贯彻党的十八届六中全会、州第十二次党代会、州“两会”精神和纪工委重点工作开展情况进行调研。

调研组指出，学习贯彻十八届六中全会、州第十二次党代会、州“两会”精神是当前全州各级党委一项重要的政治任务，要切实把握思想和行动统一到州委的部署和要求上来，立足地区实际，创新学习方式，吃透精神实质，理解重大意义，用十八届六中全会精神武装头脑，统一思想，指导工作。

调研组强调，规范党内政治生活，推进全面从严治党是十八届六中全会做出的重大部署，要结合学习贯彻六中全会精神，进一步增强“四个意识”，特别是核心意识、看齐意识，结合实际，坚持“实干+巧干”，推动落实好“两个责任”；坚持“抓长”、“常抓”，持之以恒整治“四风”，坚持不懈抓好“八项规定”精神和省州措施的贯彻落实；挺纪在前，抓住关键少数、关键岗位、重点人员，充分运用谈话、函询、抄告等制度，抓早抓小，强化权力监督和制约，把握运用好“四种形态”，做好廉政教育和风险防控；进一步抓好巡察工作，明确工作方式和要求，建立完善工作机制，发现问题线索，充分发挥巡察工作作用；加强自身建设，补齐短板，着力解决能力不足问题，全面提升履职尽责水平。

期间，调研组还深入中广核30兆瓦风电项目现场、青海创安有限公司就企业生产经营、石棉尾矿综合利用项目推进情况进行了实地查看，详细了解项目规划、项目前期工作以及存在的困难和问题等。

**本报讯/记者 田格斯** 11月14日，州政府办公室召开党组扩大会议，相关负责人参加会议。

会议第二次传达了学习了党的十八届六中全会精神，书面传达了州委、州政府《关于改进工作作风、密切联系群众的规定》、中央“八项规定”、青海省贯彻落实中央“八项规定”的二十一条措施、《党政机关厉行节约反对浪费条例》，学习省委办公厅《关于全省卫生与健康电视电话

会议会场纪律情况的通报》和领导批示。

会议要求，要认真落实全面从严治党要求，组织党员干部深入学习准则和条例，进一步严肃和规范党内组织生活。要认真执行好中央“八项规定”和省、州二十一条和二十二条措施提出的明确要求，进一步强化执行意识。党员领导干部要模范遵守党章党规，严守党的政治纪律和政治规矩，以自身言行影响和带动其他党员干部

争做合格党员。要进一步加强党风廉政建设，夯实“两个责任”，坚持抓早抓小，防微杜渐，加强风险防控和党内监督，积极营造风清气正的政治生态，确保办公室系统不出事、干成事。

会上，大家谈认识、讲体会，纷纷表示，切实把学习成果转化为今后办公室工作的强大动力和精神源泉。在工作中要加强政治学习，进一步坚守共产党员的精神追求，始终保持以坚强的党性修

养，遵守法律法规。进一步提升能力素质，发挥好参谋助手作用，不断提升自身能力，在学中干、干中学，在实践中增长才干，在实践中提升能力。进一步改进工作作风，不断加强作风建设，推动办公室工作。进一步加强廉政建设，作为办公室工作人员，要坚持把反腐倡廉摆在更加突出的位置，以更加坚定的态度、更加有力的举措，筑牢根基，全力维护办公室良好的政治生态。

## 为建设现代化强州提供良好的舆论环境和精神动力

**本报讯/记者 才格增** 11月14日，州直宣传文化系统召开专题学习会，州委讲师团团长唐生录结合全州宣传文化系统工作实际，向与会人员传达了党的十八届六中全会、州第十二次党代会精神以及文国栋书记在调研州级新闻单位时的讲话精神。

会议要求，在思想上提升高度。宣传思想文化系统各级领导干部要带头学习研讨、带头辅导宣讲，在抓好自身学习的同时，带头谈认识、讲体会，推动工作实践；推出专题专栏，集中报道，真正

使六中全会精神、州党代会精神和文国栋书记的讲话精神在海西生根、开花、结果；要选准宣传主题和角度。着力阐释核心要义，采取领导干部访谈、人大代表访谈、专家学者解读、县委书记访谈等形式，谈体会、悟原理，推动全州上下“深悟笃学学起来”；着力宣传热烈反响，开展六中全会精神进机关、进企业、进社区、进乡镇、进学校、进军营活动，全面展示会议精神给全州各族人民带来的巨大动力，激励社会各界“学以致用用起来”；着力反映发展实践，宣传各地、各部门按照

六中全会精神、州党代会精神理思路、谋振兴的务实举措，引导干部群众“真抓实干干起来”。要在宣传领域上拓宽广度。要和学习贯彻“三会”精神结合起来，与加强和改进党的建设结合起来，不断增强做合格党员的思想自觉和行动自觉。要在营造声势上保持力度。要利用多种途径，扩大宣传覆盖面，宣传上注重“报台网互动联动、州内州外并力齐发、内宣外宣宣多方呈现”，及时总结推广学习贯彻的好经验好做法，形成强大宣传合力，为建设现代化强州提供良好的舆论

环境和精神动力。会议强调，全州宣传文化系统要把学习宣传贯彻党的十八届六中全会、州第十二次党代会精神以及文国栋书记在调研州级新闻单位时的讲话精神作为重要政治任务来抓，深刻理解精髓要义，尤其要深刻理解文国栋书记对新闻工作提出的要求，使学习贯彻的过程成为统一思想认识、完善发展思路、破解发展难题、提升工作水平的过程，进一步坚定理想信念，努力做好宣传思想文化和新闻舆论工作。

## 我省三家体育单位受全国表彰

**本报综合消息** 11月14日，记者从省体育总会获悉，日前，青海省体育总会获得中国游泳协会授予的优秀团体会员奖，海西州游泳协会获得“2016年全国游泳健身活动优秀团体会员”称号，西宁市冬泳协会荣获“2016年全国游泳健身活动”优秀组织奖。

近年来，我省依托独特的水资源，于2004年成功举办抢渡黄河极限挑战赛，2005年升级为国际性赛事。12年来，共有近四万人次参与比赛，观众数量每年达到7万人，对当地商贸、旅游等产业的拉动效益十分明显。

经过12年的不懈努力，赛事影响不断扩大，引起国内外广大公开水域和冬泳爱好者及国际泳联的高度关注。这项赛事的经济

和社会文化意义已远远超出体育的范畴，拉动了地方经济社会的发展，已成为集体育、商贸、旅游、文化等为一体的大舞台，成为宣传青海民族团结、和谐稳定、保护生态的一张名片。

今年7月，“全民游泳健身周活动”（青海分会场）在海西州德令哈市游泳馆启动。活动在2015年青海站的基础上，进一步升级成为青海分会场，能够成为全国400余个站点中仅设的6个分会场之一，是国家体育总局对我省游泳运动发展和全民健身活动成果的充分肯定。

省体育局对外交流合作处处长宋爱军介绍，多年来，我省依据实际为地方量身打造体育赛事，带动体育旅游、体育产品业的

发展，目前已培育出多个具有鲜明地域特色和较高水准的国际品牌赛事。此次青海省体育总会获得优秀团体会员奖，这对于我省水上运动是极大的鼓舞。

今年7月，国家体育总局水上运动管理中心与青海省体育局展开了全方位的合作研讨，并签订了战略合作框架协议。国家体育总局水上运动管理中心利用自身7个项目协会的资源与青海省体育局深度合作，双方以体育赛事活动和高原训练为切入点，以青海特有山水资源，丰富的地形地貌等优势，共同打造青海版图内高端的体育传播活动、极限穿越青海活动，依据不同地方实际为地方量身打造体育赛事产品，带动体育旅游产品、体育产业的发展。

## “花蕾驿站”托起明天的太阳



图为孩子们在“花蕾驿站”进行课外活动。本报记者 刘珍 摄

**本报讯/记者 刘珍 德期道玛** “今天你去社区吗？”“去呀，今天我还要继续画画呢。”记者看见几个德令哈市长江路小学的学生正往长江路社区走去。据了解，针对学生离家

远或放学后家中无人照顾，长江路社区利用离校较近的优势，免费开办了“花蕾驿站”，解决辖区双职工家庭孩子16:30放学后托管难的问题。托管时间（周一至周五）从16:30分学生放学到

18:30分家长将孩子领走后结束。托管人员由社区党支部老党员和社区志愿者轮流担任，全面负责托管学生的作业、个别辅导，有时还组织学生进行图书阅览、手工制作、讲故事、集体唱歌、书法绘画等活动。

长江路社区负责人告诉记者：“幼儿托管站解除了家长的后顾之忧，保障了学生放学后的安全与健康，切实解决学生托管难题，全面促进小学生健康成长。”

“花蕾驿站”提供各类手工制作、书法绘画、棋类、少儿图书等学习用品，为放学后无人看管儿童提供了一个快乐的课后学习场所。同时，“花蕾驿站”也成为开展关心下一代工作的一个重要平台。

## 格尔木市烈士陵园跻身“国字号”

**本报格尔木讯** 日前，在民政部公布的第六批96处国家级烈士纪念设施名单中，格尔木市烈士陵园榜上有名。

据了解，格尔木市烈士陵园始建于1981年，现安葬有青藏公路、青藏铁路一期工程、格拉输油管线等重点工程及在建设和发展高原新城格尔木中英勇献身的革命烈士、因

公牺牲人员330余人。

近年来，格尔木市大力弘扬烈士精神，坚持建设与管理并重，着力提升烈士纪念设施保护管理水平。为更好地“褒扬烈士，教育群众”，累计投入资金978万元，修缮了墓区、烈士纪念碑、纪念广场等，并对园区实施绿化、亮化、道路改造等工程，陵园面貌焕然一新，陵园形

象进一步提升，成为该市集教育、瞻仰、缅怀为一体的园林式烈士纪念设施。

通过一系列提升工程改造，该市烈士陵园已完全符合国家级烈士纪念设施保护单位条件，于今年8月14日经国务院批准，民政部正式公布为“国家级烈士纪念设施保护单位”。

## 我州将举办“民族团结杯”主体少数民族书法培训班

**本报讯/记者 罗延京** 为弘扬中华优秀传统文化，进一步提升我州少数民族群众书法水平，丰富社会及校园业余文化生活，11月19日至20日，我州将举办全州“民族团结杯”主体少数民族书法培训班。

此次书法培训班分为蒙古文书法培训班和藏文书法培训班，培训地点分别为德令哈市蒙古族中学蒙古文书法培训基地和天峻县第二民族中学。

据了解，此次书法培训班旨在加快推动创建民族团

结进步工作，满足我州主体少数民族书法家及书法爱好者的学习需求。经州文体广电局、州文联、州民族文化活动中心（州群艺馆）、德都蒙古书家协会积极协商沟通，确定异地邀请有一定社会影响力的书法名家授课。

## 交警“创卫”动真格 违法行为必严惩

**本报讯/记者 叁排闹吴** 为保障德令哈市区道路交通秩序安全有序，切实推进“创卫”工作，近日，德令哈市交警大队集中警力在市区开展交通秩序整治行动，依法对运输车辆沿路抛洒、带泥上路及脏车入城等现象进行整治，规范行车秩序，优化交通环境。

检查过程中，对机动车乱停乱放、违反

禁令标志、随意变更车道、闯红灯等交通违法行为，做到有违必纠、处罚必严，发现一起、查处一起。对黄标车、渣土车、危化品及货运车辆进行整治，对于车身脏、号牌不清晰、反光标识失效、尾气排放量过高的车辆采取教育和处罚相结合的方式。德令哈市交警大队副队长田贵福告诉记者：“目前德令哈市正在创建国家卫生城市，针对车辆车

体不干净、车身粘贴小广告、安全设施不全等行为，我们开展了专项整治行动，提醒广大驾驶员尽自己的一份责任，为‘创卫’营造良好氛围。”

此次行动不仅让德令哈市区公路环境卫生以及市容市貌更加整洁，也增强了来往运输车辆驾驶员的交通安全意识，进一步推进成功创建国家卫生城市的步伐。

### 海西州建设工程评标专家库邀请函

为充实我州建设工程评标专家库，完善专业类别，提升评审质量，保障招标投标活动的顺利进行，我们诚挚邀请工作和生活德令哈市的相关领域专业的技术专家，主动申请加入我州建设工程评标专家库，为海西的经济建设做出更大的贡献。对于您的参与，我们表示衷心的感谢！

如果您愿意加入专家库，请致电咨询我们。

联系人：琼丽、朱有玉

联系电话：0977-8900673、8900680

报名截止日期：2016年12月15日

海西州建筑市场监督管理中心

2016年11月15日

**更正：**由于编校不仔细造成2016年11月15日《柴达木日报》一版《精准扶贫在基层“第一书记”显身手》一文中第三段和第四段重复的失误，特此更正。

**遗失：**德令哈市柴达木西路28号-10号辛元明的两人口本不慎遗失，声明作废。

**遗失：**德令哈市巴力沟生态畜牧业专业合作社的税务登记证副本(证号:632802564923476)不慎遗失，声明作废。

### 注销公告

德令哈吉丰种植专业合作社的营业执照(统一社会信用代码:93632802MAT527JQ86)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由孔祥东、孔祥鹏、孔繁荣组成,孔繁荣为清算组组长,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告

德令哈吉丰种植专业合作社

2016年11月16日